



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

6^ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Ιατρικής,
31 Οκτωβρίου – 1 Νοεμβρίου 2016

«Κοινωνικές ανισότητες και Δημόσια Υγεία»

Το 6^ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Ιατρικής, η κορυφαία επιστημονική εκδήλωση των λειτουργιών δημόσιας υγείας της χώρας, θα πραγματοποιηθεί στις 31 Οκτωβρίου και 1 Νοεμβρίου στο Κεντρικό Κτήριο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το ενδιαφέρον του φετινού Συνεδρίου, όπως αποτυπώνεται στο θέμα «Κοινωνικές ανισότητες και Δημόσια Υγεία» επικεντρώνεται σε κοινωνικά θέματα, με την παρουσία και την **ενεργό συμμετοχή εκπροσώπων της πολιτείας, επιστημονικών φορέων και της κοινωνίας των πολιτών**. Το Συνέδριο θα κλείσει με συζήτηση στρογγυλής τράπεζας με θέμα «Πολιτεία και ανισότητες στη δημόσια υγεία» (1/11/2016, ώρα 19.15-20.30), στην οποία θα συμμετέχουν νυν και πρώην υπουργοί, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, στελέχη της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας, καθώς και υπεύθυνοι του τομέα Υγείας κοινοβουλευτικών κομμάτων. Σκοπός της διοργάνωσης είναι να ανοίξει η συζήτηση για τη χάραξη ενιαίας στρατηγικής στον τομέα της Δημόσιας Υγείας.

Κατά τις εργασίες του Συνεδρίου θα διερευνηθεί ο ρόλος των ανισοτήτων στην επίπτωση χρόνιων και λοιμωδών νοσημάτων, οι επιπτώσεις της κρίσης στην πρόσβαση στις παροχές υγείας, οι επιπτώσεις σε υποδομές απαραίτητες για τη διατήρηση και την προαγωγή της δημόσιας υγείας κ.α. Παράλληλα, θα τονιστεί η σημασία της διασύνδεσης της εκπαίδευσης των μελλοντικών γιατρών και των δημόσιων λειτουργών με τα μείζονα κοινωνικά θέματα της εποχής.

«Στόχος είναι το 6^ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Ιατρικής να αποτελέσει έναυσμα διαλόγου με δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, την κοινωνία των πολιτών και τους μεγάλους διεθνείς οργανισμούς, ώστε όλοι μαζί να συνεισφέρουμε στην εκπλήρωση ενός μεγάλου στόχου: να οικοδομήσουμε ένα υγιές και δίκαιο από πλευράς υγείας κράτος για τις επόμενες δεκαετίες», αναφέρει η κα Αθηνά Λινού, MD, MPH, PhD, Καθηγήτρια και Διευθύντρια του Εργαστηρίου Υγιεινής, Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής, της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Πρόεδρος της Οργανωτικής και Επιστημονικής Επιτροπής του Συνεδρίου.

Στο 6^ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Ιατρικής συμμετέχουν όλες οι Ιατρικές Σχολές της Ελλάδας, η Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας, εκπρόσωποι διεθνών οργανισμών, η Ανωτάτη Νοσηλευτική και το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Αθηνών, ενώ εκτός από τον ιατρικό ακαδημαϊκό χώρο θα συμμετάσχουν σημαντικές προσωπικότητες από τον ευρύτερο ακαδημαϊκό χώρο, όπως οι καθηγητές Δημήτρης Νανόπουλος, Χρήστος Ζερεφός κ.α.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ακολουθήσετε τον σύνδεσμο <http://www.onetoone-congress.gr/--3110-0111> ή να επικοινωνήσετε με τον κ. Γιάννη Κουτελίδα στο 210-6255700 (εσωτ. 104) ή στο 6936631702.

Διοργάνωση:



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ



PROLEPSIS ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ PROLEPSIS